

СДК им.А.Данзырын с.Ак-Эрик
Любительское объединение
«Стильная прическа»

Женский образ.
Окрашивание волос





Колорирование также делится на уровни нанесения краски: начиная от корней; выборочные пряди; полное окрашивание волос. В частности, разноцветное колорирование проводится вертикальным способом. Здесь мастер может скомбинировать все цвета радуги или просто обновить русый или темный цвет волос. Он также может добавить в них всего пару цветных прядей.

***Внешний вид модели после
выполнения окрашивания***



Омбре

Если вы давно хотели совместить на своих волосах сразу два цвета, то омбре именно то, что вам нужно. Техника омбре предполагает двойное окрашивание на ваших волосах, когда один из цветов плавно переходит в другой.



Брондирование

Достаточно модный тренд окрашивания брондирование, заключается в окрашивание отдельных прядей. Окрашивание происходит с отличием от естественного цвета на два-три тона. Обычно такая техника не затрагивает корни волос, а только середину и кончики. Но существует и другие варианты, где прокрашиваются корни и пряди в основной части



Тонирование

С помощью тонирования можно придать волосам любого цвета, но только такой цвет в своем насыщенном виде будет держаться до первого мытья головы. После мытья, часть тонирования смывается, а часть останется. Чтобы поддерживать цвет тонировки, парикмахеры рекомендуют использовать тонируочный шампунь в промежутках между окрашиваниями.



Ведь благодаря безвредности окрашивания можно тонировать волосы в любой цвет с небольшим интервалом времени между окрашиваниями. Тем самым экспериментировать со цветом, пока не подберете именно свой вариант.

Шатуш

Техника шатуш поможет создать эффект выгоревших прядей на ваших волосах. Она одинаково хорошо подходит как на светлые, так и на тёмные волосы. Просто в последнем варианте, переход цвета будет более заметен, чем на светлых волосах.



Самый **главный плюс** такой техники это отсутствие частой коррекции.
Единственный **минус в технике шатуш**, это дороговизна процедуры.
Но поверьте, результат

Балаяж

В переводе с французского слова балаяж обозначает «мести». Такое слово произошло не просто так, а потому, что в процессе окрашивания мастер наносит краску кистью весьма размашистыми движениями, словно замечает. В следствии чего создается красивый переход цвета, в котором смешивается натуральный и искусственный цвет.



Такая игра цвета помогает создать максимально красивый и оригинальный результат. Балаяж прекрасно подойдет на темные или светлые ВОЛОСЫ.



Окрашивание волос мелками

Зачем портить свои волосы и перекрашиваться в яркий, однотонный цвет ядерной краски. Ведь существует прекрасная альтернатива, в виде цветных мелков. В силу своего спрессованного красящего пигмента, в который не редко добавляют льняное масло или витамины, мелки для волос считаются безопасным и антиаллергическим средством.



Смыть мелки не составляет никакого труда. После однократного мытья головы, все мелки тут же смоются. Единственный минус такого окрашивания, то что он не подходит на темные волосы. На таких волосах мелок практически будет незаметен.





СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

